



Об итогах приема граждан и.о. руководителя следственного управления СК России по Чувашской Республике в региональной Приемной Президента Российской Федерации

19 апреля 2018 года в Приемной Президента Российской Федерации в Чувашской Республике и.о. руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике (далее – следственное управление) Митин Анатолий Георгиевич провел личный прием граждан.

Всего на личном приеме к и.о. руководителя следственного управления обратилось 2 гражданина, один из которых обратился по вопросу, отнесенному к компетенции органов Следственного комитета Российской Федерации.

Второй гражданин - житель города Чебоксары обратился с письменным обращением по вопросу возможного служебного подлога со стороны секретаря судебного заседания.

Обратившимся гражданам даны разъяснения действующего законодательства, а также приняты 2 письменных обращения. Разрешение принятых по результатам личного приема обращений граждан взято на контроль руководством следственного управления. О результатах рассмотрения обращений заявители будут уведомлены письменно в установленный законом срок.

23 Апреля 2018

Адрес страницы:

https://chuvashia.sledcom.ru/references/Aktualnaja_informacija_po_priemu_i_rassm/item/1219320